

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** a Földváry-Boér Elemér Művelődési Házban, Péteri Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. november 6. napján, 18.00 órakor** tartott Képviselő-testületi éves közmeghallgatásáról.

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	<b>Petőné Vizi Valéria</b>	<b>polgármester</b>
	<b>Faltuszné Szabó Nikoletta</b>	<b>alpolgármester</b>
	<b>Bódis Szilárd</b>	<b>képviselő</b>
	<b>Leé Robby Michel</b>	<b>képviselő</b>
	<b>Szigeti Zsolt</b>	<b>képviselő</b>
	<b>Varga Józsefné</b>	<b>képviselő</b>
	<b>Varga Zsolt</b>	<b>képviselő</b>
	<b>Losonci László</b>	<b>jegyző</b>
	<b>Danyi Dezsőné</b>	<b>jegyzőkönyvvezető</b>
		<b>50 fő érdeklődő állampolgár</b>

### **Petőné Vizi Valéria polgármester**

Szép jó estét kívánok! Szeretettel köszöntöm Önöket a Képviselő-testület mai ülésén, ami egyben közmeghallgatás is. Szeretettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, megállapítom, hogy hét fővel teljes körűen jelen vagyunk, határozatképesek vagyunk. A kiküldött napirendi pontokat változtatás nélkül tenném fel szavazásra. Kérdezem, hogy van-e egyéb észrevétel, javaslat? Amennyiben nincs, kérem, aki elfogadja a kiküldött napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi napirendeket fogadta el:

### **Péteri Község Önkormányzatának 117/2018. (XI.06.) számú ÖKT határozata a napirendek elfogadásáról**

- 1.) A természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló rendelet elfogadása.
- 2.) Beszámoló a Képviselő-testület 2018. évi munkájáról. 2019. évi tervek.
- 3.) Közérdekű észrevételek, javaslatok.

Határidő: azonnal  
Felelős: jegyző, polgármester

### **1.) A természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló rendelet elfogadása.**

#### **Petőné Vizi Valéria polgármester**

A Képviselő-testület ismeri már a rendeletet, évek óta megkérjük a szociális célú tűzifa támogatás kiosztásáról szóló rendeletet. Pályázatot nyújtottunk be a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra. A

pályázatunk állami támogatásból nyert 107 erdei m<sup>3</sup> keménylombos tűzifa megvásárlására támogatást. Háztartásonként maximum 5 m<sup>3</sup> támogatás nyújtható. A kérelmeket 2018. november 8-tól 30-ig nyújthatók be. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás, javaslat? Amennyiben nincs, akkor kérem, hogy a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás feltételeiről szóló rendelet-tervezetet fogadjuk el. Felhívom a Képviselő-testület figyelmét, hogy rendeletet fogunk alkotni, ezért minősített többség, azaz négy igen szavazat szükséges a elfogadáshoz. Aki egyetért a rendelettel, kézfelemeléssel jelezze.

**Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete minősített többségű szavazással, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – elfogadta Péteri Község Önkormányzat Képviselő-testületének a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló 9/2018. (XI.07.) számú rendeletét, amely a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.**

## **2.) Beszámoló a Képviselő-testület 2018. évi munkájáról. 2019. évi tervek.**

*Petőné Vizi Valéria polgármester beszámolt az önkormányzat 2018. évi munkájáról és a 2019. évi tervekről.*

## **3.) Közérdekű észrevételek, javaslatok.**

### **Petőné Vizi Valéria polgármester**

Azt kérem Önöktől, hogy akinek bármilyen hozzászólása van azt jelezze. Kérem szépen, hogy nevet és címet mondjon mindenki. Ha most nem tudunk válaszolni az adott kérdésre, akkor jogszabály szerint 15 napon belül írásban megteesszük. Kérdezem a Tisztelt Lakosainkat, hogy van-e észrevétel, hozzászólás, javaslat, amit szeretnének megosztani velünk.

### **Dr. Szászik Károly Mátyás u. 10. Péteri község díszpolgára**

Kedves Barátaim, Tisztelt Polgármester Asszony, Képviselő-testület és valamennyien! Azt gondolom, hogy egy ilyen prezentációhoz semmiféle kommentár nem szükséges. Ha valaki ezt végig hallgatja, végigmegegy a falun, akkor láthatja, hogy a település jó kezében van, fejlődik és fejlődni fog. A Varga Jenő emléktábla ügyben még egy nevet meg kell említenünk Dr. Foltin Brunót, aki tevékenyen részt vett ebben.

Ezek nagyon nagy pénzek. Aki még nem írt pályázatot, nem lobbizott, nem költött el ilyen pénzeket szabályosan, a törvényeknek megfelelően, nem számolt el velük, azoknak fogalmuk sincs, hogy mennyi munkával jár. Minden pályázatnál van 2-3 ellenőrzés és akad bejelentés és egy ciklusban egyszer feljelentés, ha még nem volt.

Ma, amikor ennek a nagyon jól sikerült, elegáns, XXI. századi parkolónak az átadására került a sor, eszembe jutott, hogy van ennek a vasúti megállóknak egy igaz története és erről, aki itt él, annak tudnia kell. Amikor a Nyugati-Cegléd-Szolnok vasútvonalat tervezték, akkor ez a nyomvonal a falutól 400-500 méterre húzódtott volna. Az akkori képviselő-testületben volt egy képviselő, aki azt mondta, hogy ez így nincs rendben, felmegyünk a Miniszterhez. Felmentek a miniszterhez, elmondták, hogy nád- zsúptető házak, gabonaföldek vannak Péteriben, ennek közelben menne a szikrázó mozdony, amitől természetesen félték. A tervező átrajzolta a vonalat, így került 2,5-3 km-re a falutól a vasútvonal. Ennek lett az következménye, hogy a '60-as években helyi járatot kellett szervezni, most P+R parkolót kellett építeni, de szerintem így van jól.

Tudom Valika, hogy rengeteg a munkátok, de fogadjátok el, hogy a hírlevélén túl, muszáj lenne leülni a kamerák elé, a Polgármesternek, néha a Jegyzőnek, egy-egy bizottsági tagnak, hogy elmondja az igazságot. 1-2 javaslat. A hivatalban a parkolók környékén lehetne egy mobil WC-t elhelyezni. Az útjaink állapota ragyogó és ez tovább fog fejlődni, de tessék megnézni a felgyorsult gépkocsikat. Javasoltam Jegyző Úrnak, előbb-utóbb majd biztos napirendre kerül, hogy 40 km-re be kell korlátozni az egész települést. Polgármester Asszony így tovább, jó munkát, jó egészséget mindenkinek.

**Petőné Vizi Valéria polgármester**

Köszönöm szépen a szívhez szóló és kedves szavakat. Valóban, szégyellem magam, Foltin Brúnó lelkész urat kihagytam a felsorolásból. Köszönjük szépen a feljelentéssel kapcsolatos jókívánságot, a hangsúly azt hiszem a még-en van. Állunk elébe, valóban ellenőrzéseink vannak szinte kéthavi szinten, eddig még álltuk a sarat. A képernyőn való szereplést meggondoljuk, eddig szerencsére az országos média keresett minket, most is kint voltak a P+R parkoló átadásán, felfigyeltek Péterire. Nem tudom a 40 km/óra mennyire oldana meg bármit is. Az óvoda átadása után a forgalmi rendet a Hársfa utcánál módosítanunk kell, és még lesz pár hely, ahol forgalomlassító, vagy sebességcsillapító küszöböket fogunk kihelyezni. Kérdezem, hogy van-e még észrevétel, javaslat?

**Piriczné Váczi Virág Kossuth Lajos utca 44.**

Lehet, hogy mindenki által tudott és csak az én figyelmemet kerülte el, merre megy még ez a csatorna kiásásos projekt, amit említettetek, hogy még nem fejeződött be.

**Hrutka Mihály Révai utca 31.**

Ehhez kapcsolódóan szeretném én is megkérdezni. A Bereki út is ki lesz-e mélyítve a kanálisig. Szerintem ennek csak akkor lenne értelme, ha ott is ki lenne mélyítve.

**Piriczné Váczi Virág Kossuth Lajos utca 44.**

Én is azért kérdezem, hogy a Kossuthtól jönnek le? Ott alul nincs is árok, oda a hordalékot teljesen felhordta, azt kézzel nem lehet kiásni.

**Petőné Vizi Valéria polgármester**

A Bereki utcán még fog beruházás történni, ott a Közút engedélyére várunk. Az Arany János utcából át kell vezetni a vizet a Bereki út alatt és annak a kiépítése fog megtörténni, ha megkapjuk az engedélyt. A Kossuth Lajos utcában nem terveztük, hogy történik bármi is, akik jelezték korábban a problémákat, azt megnéztük a tervezővel és a kivitelezővel. Arra kérek Virág, hogy írj egy e-mailt a [peteri@peteri.hu](mailto:peteri@peteri.hu)-ra és megbeszéljük majd a kivitelezővel. A Bereki utca azért nehézkes, ami miatt állunk is, mert az nem önkormányzati fenntartású utca, a közútkezelő fennhatósága. A pályázati keretben, mivel nem belterület, ezért nem tudtuk beletenni a Bereki utca kotrását. Felvesszük a kapcsolatot a közúttal, megpróbáljuk rávenni őket, hogy az útkarbantartáshoz kapcsolódó feladatukat végezzék el. Köszönöm szépen. Van-e egyéb kérdés, észrevétel? Amennyiben nincsen, abban az esetben a Képviselő-testület ülését 19 óra 39 perckor lezárom.

Péteri, 2018. november 19.

  
**Petőné Vizi Valéria**  
polgármester

  
**Losonci László**  
jegyző